

“十佳百优”美丽庭院及美丽庭院创建示范揭晓

我市就进一步推进美丽庭院创建工作 进行部署

本报讯(记者康学翠)10月19日,我市美丽庭院示范创建观摩推进会在吴桥召开。市委常委、组织部长、统战部长李治义出席会议并讲话。

创建工作服务乡村振兴、推动农村人居环境综合整治、深化妇联改革的有效抓手。各级妇联和相关部门要紧紧围绕市委“一四五九”工作思路和“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动要求,坚持党建引领,不断推动美丽庭院示范创建工作提质增效。

赵亮带领部分市人大常委会委员督导民生 实事进展情况时指出

推动交通环境优化和服务水平提升 切实提高群众获得感幸福感安全感

本报讯(记者杨继超)昨天,市人大常委会副主任赵亮带领部分市人大常委会委员、监工委委员和法制委委员,就中心城区交通拥堵及停车难整治提升工程和公交惠民工程情况进行现场督导。

赵亮指出,中心城区交通拥堵及停车难整治提升工程和公交惠民工程是全市确定的10项民生实事,全市各级各有关部门务必高度重视,把两项工程作为“我为群众办实事”和推进“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动走深走实的重要抓手,大力推动中心城区交通秩序整治和公交服务水平提升。

市老促会百家理事单位进老区助振兴感恩 示范行动启动

百家企事业单位 结对帮扶百个重点老区村

本报讯(记者鲁萍)昨天,沧州市老促会百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动启动,百家企事业单位和百个重点老区村“一对一”结成帮扶对子,在“十四五”时期持续五年帮助。

赵国岭表示,这次帮扶行动要重点帮助老区村巩固脱贫攻坚成果,加强水、电、路、讯、网等工程改造,完善医疗卫生、文化体育、教育养老等基础条件,帮助加强革命遗址维护修缮,增强文化影响力。

王晓玲到海兴调研时强调 努力为企业创造良好发展环境 扎实为群众办实事做好事

本报讯(通讯员)10月19日,副市长王晓玲带领市直有关部门负责人一行到海兴县,调研巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接、民营经济发展、安全生产、“双代”及疫情防控等工作。

王晓玲首先来到到联企业宏康体育器材有限公司、河北诚铸集团有限公司,详细了解企业生产经营、市场开拓、科技创新情况,以及经营发展中遇到的困难和问题。

海兴在全市率先建立村干部月度考核机制

通过管住人促进干成事,提振干部精气神

本报讯(记者孙健 通讯员史得江 孙世宾 邢广燕)“刚当选村党支部书记时,我感觉压力很大,什么事都亲力亲为,就怕工作出现纰漏。现在,结合县委组织部出台的村干部月度考核办法,村‘两委’依据方案对工作进行了合理分工,每个人都有了‘责任田’,既激发了干事热情,又提高了工作效率。”日前,海兴县高湾镇后刁村党支部书记兼村委会主任邢广发在镇党委调研座谈时说。

今年以来,海兴县锚定村“两委”换届“后半篇”文章,在充分调研的基础上,在全市率先实施村“两委”干部月度考核,通过管住人促进干成事,明确村干部职能,提振干部精气神,最大限度地调动村“两委”干部的工作主动性,形成“比学赶超”的良好工作氛围。

村党组织书记、村班子成员、村民代表、基层群众征求意见367次,最终确定《海兴县村“两委”干部月度考核实施办法》,科学设置业绩考核指标,为全面考准考实村干部实绩设立了全县统一标尺。

同时,海兴县将考核结果与选拔任用、培养教育、绩效补贴等紧密结合,落实考核优秀村干部“评先评优优先考虑、乡镇招录提干优先推荐、绩效补贴提高比例”“月度考核结果为‘较差’等次的,不予发放当月核定绩效补贴”等政策,考核结果面对面向被考核村、被考核人反馈,肯定成绩、指出不足,督促整改、激发动力,真正激活村“两委”干部干事创业的积极性和主动性。

切实提高代表的履职能力和水平

我市举办第十五届人大代表培训班

本报讯(记者申萍)10月18日至19日,我市举办第十五届人大代表培训班,市人大常委会副主任朱春燕出席开班仪式并讲话,秘书长张龙华主持。

是第一次,意义重大。全体市人大代表要深入学习贯彻会议精神,牢牢把握人大工作的政治方向,深入开展党史学习教育和“三重四创五优化”、“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

式发展,推动全过程人民民主在沧州落地见效。市人大代表们纷纷表示,通过培训,进一步深化了党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;进一步加深了对人民代表大会制度这个我国根本政治制度的认识,明确了人大代表的性质、地位、作用以及权利和义务,增强了执行代表职务的责任感和使命感;较为全面地了解和掌握了执行代表职务的有关知识,提高了参与管理地方国家事务的能力和水平。

刘建华带领部分市人大常委会委员到泊头调研时指出

加快建设完善交通项目配套设施 推进城乡路网一体化建设

本报讯(记者张梓欣)昨天,市人大常委会副主任刘建华带领部分市人大常委会委员、市人大城建环资专委会委员和市人大常委会调研组,就2021年民生实事项目“交通建设工程”推进情况进行专题调研。

S538泊头市段改建工程已于9月中旬完工通车。新改建农村公路已开工722.9公里,完工637.4公里,超额完成任务。调研组对民生实事项目“交通建设工程”推进情况给予充分肯定。

刘建华强调,实施“交通建设工程”是市委、市政府重点推进的民生实事之一。各级各部门要进一步高度重视,加快建设完善交通项目的配套设施。要加强统筹协调,紧盯目标任务,加快施工建设进度,同时抓好项目安全监管及周边交通疏解、环境整治等工作,把交通建设工程这一民生实事项目打造成安全工程、精品工程、民心工程。



日前,市红十字会负责人带领红十字会志愿者到创城包联村庄运河区小王庄镇大金庄村,走访慰问党龄50年以上的老党员,为全村16名“光荣在党50年”老党员发放慰问金。同时,还向老党员发放了《沧州市市民文明手册》等,希望他们支持我市全国文明城市创建工作,继续关注红十字会工作,为文明城市创建建言献策。张静静 郭玉培 摄

献县消防启用“黑科技”治违停

占用消防通道车辆被扣上“红脸盆”

本报讯(通讯员蔡晓冬 记者郭玉培)日前,献县消防救援大队接到群众举报后,来到献县龙韵城小区检查,发现一辆私家车正停放在消防通道上,而且车主未在附近。对此,消防监督人员为这辆车扣上了“红脸盆”告知单。

的运行轨迹,还有报警系统等。同时,“红脸盆”内部真空吸盘吸力可达300千克以上,在不对车辆造成损坏的情况下,该设备可牢固地吸附在违停车辆上。虽然“红脸盆”不会影响司机驾驶,但装在车辆上一点都不美观。车主想要自行拆掉非常困难,只能通过扫描设备上的二维码,阅读相关法律法规,了解被处罚的原因,按照提示接受相应的警告和处罚后,方可取下电子告知单。

若违停车主企图破坏或暴力拆卸电子告知单,该设备将自动发出声光警告,同时将报警信息同步发送到消防监督人员的手机终端上。消防部门工作人员表示,“红脸盆”告知单是为了督促大家遵守规则,不违法占用及堵塞消防通道。消防通道是发生火灾时供消防车通行的道路,必须时刻保持畅通。

沧州作品在第八届中国国际版权博览会上赢得满堂彩

本报讯(吴振中 郭晓琦)在刚刚结束的第八届中国国际版权博览会上,沧州参展的30余件作品获得好评,沧州杂技节目现场表演更是赢得满堂彩。

10月16日,为期3天的第八届中国国际版权博览会在杭州开幕,全省近30家企事业单位的190余件(种)版权精品登场。我市4家参展企业带来了30余件参展作品,吴桥杂技节目的现场表演更是为河北展区聚拢了人气。

中国国际版权博览会是国家版权局按照国际化、专业化、市场化原则举办的唯一常态化综合性的国家级版权专业博览会。博览会旨在通过集中展示国内外优秀版权成果,全面宣传近年来我国版权工作成就,进一步加深中国与国际知识产权保护领域的交流与合作。

在此次版权博览会上,吴桥金鼎古籍印刷厂带去的古装书籍摆在河北展区的正中央,尤其是中国历史上最后一位状元刘春霖的殿试策更是吸引了参观者的目光。河北明尚德玻璃科技股份有限公司和德尚科技股份有限公司也带去了最新的版权产品。吴桥杂技大世界旅游有限公司的“吹破天”何树森的喷呐绝活,刘福强的古彩戏法“三仙归洞”和扑克牌技赢得参观者一阵又一阵的叫好声。

团市委“红领中心向党”系列活动丰富多彩 500余场活动引导少先队员争做“新时代好队员”

本报讯(记者郭玉培)昨天,记者从团市委获悉,今年以来,在团市委开展的“红领中心向党”系列活动中,各级团组织通过“线上+线下、校内+校外”相结合的方式,举办了500余场丰富多彩的少先队主题实践活动,教育引导广大少先队员厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,争做新时代好队员。

活动期间,团市委在其公众号上开设了“童心向党百年”活动专栏,刊发以“红领中心向党”“红领中学党史”等为主要内容的系列活动信息,充分展示新时代少年儿童朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,喜迎党的百年华诞。各级团、队组织依托团市委、市少工委及教育部门,通过线上招募、线下选拔的方式招录红领中讲解员128名。截至目前,共开展实地培训、红色讲解活动18场,让少先队员在实践体验中增强思想认知。同时,通过沉浸式、互动式的体验,让大家切身感受红色精神,在学思践悟中“学党史、知党情、感党恩、跟党走”。

同时,各级少先队组织普遍开展了“国旗在我身边”“清明祭英烈”“庆祝建队日”等活动,在辅导员老师的协助下,少先队员通过寻访老党员、参观红色教育基地、阅读红色刊物、观看红色电影等方式,了解中国共产党的成立和发展历程,并以中队为单位召开主题中队会,分享活动感受和收获,汲取智慧力量,传承红色基因。另外,全市各地各级少先队组织不断创新举措,以少年儿童喜闻乐见的方式开展党史学习教育,引导少年儿童“扣好人生第一粒扣子”。



Table with news hotlines: 郭玉培 18713798877, 孙晓丹 13831766901, 康学翠 18333004480, 申萍 17731719785, 王汝汀 15303172653, 鲁萍 13230773321, 刘杰 13292796980, 杨继超 18333018170, 张梓欣 15350768675. Includes a note: 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金